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успішне проведення одночасного допиту і отримання позитивних 
результатів залежить від якості володіння дізнавачами, слідчими та 
прокурорами знаннями про закони мислення, логічні методи і прийоми та 
закономірності психології. 
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«ЗЕЛЕНА КІМНАТА» В УКРАЇНІ 

Наше суспільство має проблему участі дітей у різних ситуаціях: 
вони можуть стати жертвою чи свідком кримінального 
правопорушення, їхні батьки можуть розлучатися, і дитині доводиться 
висловити думку перед суддею або стати учасником процедури 
ретельного обстеження умов життя. Якщо діти стають учасниками 
провадження, вони переживають напруження, тривогу, страх, почуття 
вини та сорому і, як правило, не розуміють мету провадження, не 
знають юридичних термінів і своїх прав у провадженні, їх лякає 
незнайома ситуація та люди. 

Допит дитини вимагає від особи, яка його проводить, знання не 
тільки процесуального законодавства, а також знання вікових та 
індивідуальних особливостей дитини, індивідуального підходу, 
досконалої та ретельної підготовки, що включає в себе: вивчення 
матеріалів провадження, ознайомлення з всебічними даними про 
дитину, складання плану допиту, залучення спеціалістів, правильного 
вибору тактики допиту та місця проведення допиту.  

Дітей, потерпілих від кримінальних правопорушень в 
європейських державах, прийнято допитувати у спеціально-обладнаних 
кімнатах, які називаються «зелені кімнати». Особливо це є обов’язковим у 
кримінальних провадженнях щодо сексуального насильства та 
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сексуальної експлуатації дитини, а також у провадженнях щодо торгівлі 
дітьми, дитячої проституції та дитячої порнографії. 

Відтепер процедура опитування дітей та проведення слідчих 
(розшукових) дій стає зручнішою – умови в новостворених приміщеннях 
сприяють забезпеченню законності, гуманності та ефективності кожного 
рішення, прийнятого щодо неповнолітніх і в нашій державі. 

Головною метою створення і функціонування таких кімнат є 
соціальний і правовий захист дітей, виявлення та документування 
правопорушень, скоєних дітьми чи проти них; запобігання повторній 
травматизації психіки дитини в ході слідчих та процесуальних дій за 
допомогою спеціальних методик та створення психологічно комфортної 
атмосфери, так і технічного оснащення, що дозволяє коректно вести 
відеозапис допиту та в подальшому використовувати його для ведення 
слідства без здійснення повторних допитів. Також цей простір може бути 
використано для проведення заходів щодо психологічної профілактики та 
корекції відхилень у поведінці неповнолітніх. 

Організація роботи здійснюватиметься на основі 
індивідуального підходу до кожної дитини. 

«Зелена кімната» представляє собою приміщення: в одному з 
них облаштовано ігровий зал, де з дитиною працюватиме психолог чи 
медик, інше призначено для спостереження, де перебуватимуть 
слідчий та інші працівники поліції. Завдяки спеціальним методикам 
роботи та комфортним умовам мінімізується стрес та переживання 
дитини під час перебування в поліції. 

Зелена кімната – це система заходів для забезпечення прав і 
свобод дитини в ході слідчих та процесуальних дій через створення 
сучасних умов та впровадження європейських стандартів у спілкуванні 
офіцерів поліції з дитиною, що стала свідком або постраждала від 
кримінального правопорушення, або знаходиться у конфлікті із 
законом. Такий підхід використовується у багатьох країнах світу, 
зокрема у Німеччині, Польщі, Естонії, Грузії тощо. 

Підсумовуючи, хочемо зазначити, що при забезпеченні прав 
неповнолітніх на досудовому розслідуванні, зокрема, під час допиту 
істотні зміни відбулися і тривають досі. Так, сьогодні, «зелені 
кімнати» наявні у містах Києві, Харкові, Одесі, Донеччині та інших 
регіонах нашої держави. Так, їх є не багато, не в повній мірі 
використовуються, але перспективи їх застосування набувають 
значних обертів та мають важливе значення при комплексному 
врахуванні психологічних, вікових і розумових якостей неповнолітньої 
особи, а також за умови належної підготовки слідчого, дізнавача, 
прокурора до проведення як допиту, так і інших слідчих розшукових 
дій за участю неповнолітніх.  
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РОЛЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ 
ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  

Економічна безпека на сьогодні піддається чи ненайбільшому 
внутрішньому та зовнішньому впливу, який поступово погіршує стан 
економіки України. 

Окремі аспекти проблематики забезпечення економічної безпеки 
держави правоохоронними органами були висвітлені у роботах 
Н. С. Андрієнко, О. М. Бандурки, Р. Є. Волощука, В. М. Гельман, 
К. М. Пасинчука, О. М. Рєзніка, В. В. Чернєя, В. С. Чубань тощо. 

На думку А. Г. Чубенка, економічна безпека - це стан 
захищеності національної економіки, що характеризується здатністю 
до стабільного функціонування, розвитку, а також стійкістю до 
внутрішніх і зовнішніх загроз, зростанням конкурентоспроможності 
держави у світовому економічному середовищі [1, с. 99].  

Своєю чергою, О. М. Рєзнік пропонує розглядати економічну 
безпеку держави як стан економіки та інститутів влади, за якого 
забезпечується гарантований захист національних інтересів, 
гармонійний, соціально-орієнтований розвиток країни в цілому, 
достатній економічний та оборонний потенціал навіть за 
найнесприятливіших варіантів розвитку внутрішніх та зовнішніх 
процесів [2, с. 345]. 

Попри представлені визначення економічної безпеки держави 
науковцями, подібний зміст цього поняття було закріплено в наказі 
Міністерства економічного розвитку і торгівлі України «Про 
затвердження Методичних рекомендацій щодо розрахунку рівня 
економічної безпеки України» від 29 жовтня 2013 року № 1277.  

Відповідно до пункту 5 розділу 2 цього наказу, економічна 
безпека держави – це стан національної економіки, який дає змогу 
зберігати стійкість до внутрішніх та зовнішніх загроз, забезпечувати 
високу конкурентоспроможність у світовому економічному 
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